

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Alagoas
Edital N.º **789/2012**

Retificação do Edital 768/2012

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Alagoas, com referência ao Edital nº 768/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 17/09/2012, que trata da convocação de candidatos para assinatura de contrato individual de trabalho, informa a seguinte retificação:

Onde se lê:

Diretoria Regional de Alagoas
Localidade-base: Santana do Ipanema
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Atendente Comercial
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
TACIO EMANUEL RODRIGUES; 10957564; 0006º
ELIANDRO JORGE DIL; 10915509; 0009º

Lêia-se:

Diretoria Regional de Alagoas
Localidade-base: Santana do Ipanema
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Atendente Comercial
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
TACIO EMANUEL RODRIGUES; 10957564; 0006º

JERONIMO DOS ANJOS OLIVEIRA
GERENTE DE RECURSOS HUMANOS DR/AL